

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Servicestation CARY

Performance - Ausführung - 080.001





www.ziegler-metall.at

Servicestation CARY

Performance - Ausführung

Gehäuse aus Stahlblech mit abgerundeten Ecken. Werkzeuge sind an Edelstahlleinen mit PVC-Ummantelung mit automatischem Einzug befestigt und können bei Bedarf gegen den automatischen Einzug mit einer Einzugsarretierung gesichert werden. Die Station verfügt über einen Fahrradhalter mit einem Antirutschbezug, Reifenflickauflage sowie einer Fahrradhelmhalterung. Mit kundernspezifischem Logo auf der Rückseite der Station auf Folienaufdruck. Blenden, Sattelaufnahmebolzen sowie Bodenplatte in Farbe NCS S8500-N anthrazit. Befestigungsmaterial (4 Schwerlastanker inkl. 2 Sechskantmuttern und 2 diebstahlsichere Muttern inkl. Werkzeug), im Lieferumfang enthalten.

Ausstattung:

- Kreuzschlitzschraubendreher
- Schlitzschraubendreher
- Torxschraubendreher T25
- verstellbarer Einmaulschlüssel bis max. 19,2 mm
- Innensechskantschlüssel-Set 2 8 mm
- Reifenheber (2 Stück)
- Luftpumpe aus Edelstahl V2A, Pumpengriff aus Aluminium, inkl. Schlauch (metallummantelt) mit Universalpumpenkopf sowie Manometer mit detailierter Skalierung

Höhe über Flur: 1362 mm

Höhe: 1362 mm Breite: 690 mm Tiefe: 581 mm Gewicht: 80 kg

zum Webshop

Servicestation CARY, Ausführung Performance, Gehäuse in RAL 1023 verkehrsgelb

Servicestation CARY, Gehäuse in RAL 2002 blutorange





Servicestation CARY, Ausführung Performance, Gehäuse in RAL 2002 blutorange



Servicestation CARY, Gehäuse in RAL 5010 enzianblau

